                                                    День Матери
                                                ( Классный час)

Цели: Знакомить с профессиями матерей

           Воспитывать любовь к матери, уважение к труду женщин

Оборудование: плакаты о женских профессиях, рисунки детей, пословицы, 

                           цветы (оригами) для мам, а/з песен о маме.

Ход мероприятия:

1.Вступительное слово.

Мама! Мамочка! Сколько тепла таит это магическое слово, которым называют человека самого близкого, дорогого, единственного. Материнская любовь греет нас до самой старости. Мама учит нас быть добрыми, даёт советы, заботится о нас.

2.Игра «Доскажи словечко».
- Кто пришёл к тебе с утра? ( Мамочка!)

- Кто сказал «Вставать пора!»  ( Мамочка!)

- Кашу кто успел сварить?  ( Мамочка! )

-Чаю в чашку кто налил?   ( Мамочка!)

- Кто косички же заплёл?   ( Мамочка!)

- Целый дом один подмёл?   (Мамочка!)

- Кто тебя поцеловал?   ( Мамочка!)

- Кто ребячий любит смех?   ( Мамочка!)

- Кто на свете лучше всех?  ( Мамочка!)

3.Музыкальная пауза.

                Мамочка.

               ( Песня )

Зореньки краше и солнца милей

Та, что зовётся мамой моей.

Мамочка милая, мама моя! Как хорошо, что ты есть у меня!

Мамочка милая, мама моя! Как хорошо, что ты есть у меня!

Ветер завоет, гроза за окном.

Мамочка в доме – страх нипочём.

Мамочка милая, мама моя! Как хорошо, что ты есть у меня!

Мамочка милая, мама моя! Как хорошо, что ты есть у меня!

Спорится дело, веселье горой.

Мамочка значит рядом со мной.

Мамочку милую очень люблю. Песенку эту я ей подарю!

Мамочку милую очень люблю. Песенку эту я ей подарю!

              Частушки.

- Ставьте ушки на макушки, слушайте внимательно.

Пропоём мы вам частушки очень замечательно!

- Вот и праздник наступил. Рады мы стараться!

Нашим мамам пропоём мы свои частушки!

- Дорогие наши мамы, будем вас любить всегда.

Мы подарим вам частушки, а к частушкам топотушки.

- Маме утром наша Мила две конфеты подарила,

Подарить едва успела, тут же их сама и съела.

- Попросила мама Люду вымыть грязную посуду.

Почему-то стала Люда тоже грязной, как посуда.

- Попросила маму дочка взять к себе домой щеночка.
Покормила два денька – и забыла про щенка.

- «Помогать я маме буду» - наш Серёжа говорит.

А как надо мыть посуду, у него живот болит.

- Галя вымыла полы, Катя помогала.

Только жалко мама снова всё перемывала.

- Чтобы мама удивилась, мы сготовили обед.

Почему-то даже кошка убежала от котлет.

- Закопчённую кастрюлю Лена чистила песком.

Два часа в корыте Лену мыла бабушка потом.
- В кухне веник я нашёл и квартиру всю подмёл.

И осталось от него три соломинки всего.

- Папа мне решил задачу, в математике помог.

Мы потом решили с мамой то, что он решить не смог.

- Подгорели суп и каша, соль насыпана в компот.

Как пришла с работы мама, было много ей хлопот.

- Вот почистить раз в году я решил сковороду.

А потом четыре дня не могли отмыть меня.

- Мы частушки петь кончаем и даём такой совет:

Помогайте больше мамам – проживут они сто лет!

- Мы вам спели, как сумели, мы ведь только дети.

Только знаем, наши мамы лучше всех на свете!
Мы частушки петь кончаем и сегодня обещаем

Слушать вас всегда во всём утром, вечером и днём.

4. Литературная композиция.

              (Стихотворения)

Если был бы я девчонкой, я бы время не терял.

Я б на улице не прыгал, я б рубашки постирал.

Я бы вымыл в кухне пол, я бы в комнате подмёл.

Перемыл бы чашки, ложки, сам начистил бы картошки.

Все свои игрушки сам я б расставил по местам.

Отчего ж я не девчонка? Я бы маме так помог!

Мама сразу бы сказала « Молодчина ты, сынок!»

5. Беседа «Мамы разные нужны, мамы разные важны»

    ( Рассказы мам о своей профессии)
- Санитарка (Московкина С.В., Бекбаулова М.В.

-Парикмахер ( Мелькова Н.А)

- Продавец ( Малькова И.В)

- Воспитатель ( Панфилова Н.И)

6.Литературная композиция ( Продолжение) 

              ***   

       ( А. Бродский)

    Славит Отчизна стихами и песнями

Мам самых разных и важных профессий.

В деле любом даже скромном и малом

Честь нашим мамам! Хвала нашим мамам!

Трудятся мамы на каждом заводе.

Светлые здания к небу возводят.

Мамы растят золотую пшеницу.

Мамами нашими держава гордится.

Лечат врачи от разных болезней.

Доброе слово лекарства полезней.

Женские руки сильны и нежны.

Руки такие хирургам нужны.
Женский талант в кулебяке и торте.

Есть достижения мамы и в спорте.

Мамы нежны, но смелы и упрямы.

Сколько рекордов поставили мамы!

                        ***

Говорят, у мамы руки не простые.

Говорят, у мамы руки золотые.

Я гляжу внимательно, подношу поближе.
Трогаю и глажу – золота не вижу.

Почему же наши люди заводские

Говорят: « У мамы руки золотые»

Спорить я не буду. Им видней.

Ведь они работают с мамою моей.

             Мамочка.

Как это бывает, сама не пойму, что солнышко в небе – то мама в дому.

За облачко солнышко скроется вдруг, всё станет пустым и печальным вокруг.

Уйдёт хоть ненадолго мама моя, - такой невесёлою делаюсь я.

Домой возвратится голубка моя, и снова весёлою делаюсь я.

Играю, смеюсь, кувыркаюсь, пою, люблю я родную маму мою!

             ***

Маму любят все на свете. Мама – первый друг!
Любят мам не только дети – любят все вокруг!

Если что-нибудь случится, если вдруг беда

Мамочка придёт на помощь, выручит всегда.

Мамы много сил, здоровья отдают всем нам.

Значит, правда, нет на свете лучше наших мам!

            Полюбуйтесь-ка, игрушки.

Я, как мама, не люблю в доме беспорядка.

Одеяло расстелю ровненько и гладко.

На пуховые подушки я накину кисею.

Полюбуйтесь-ка игрушки, на работу на мою.

         ***

Хоть мама ещё не вернулась с работы,

Не трудно узнать её думы, заботы.

Вернусь – хорошо бы пошить, почитать,

Да надо с уборкой возиться опять.

Тут ты совершаешь великое чудо

Ковёр засверкал, засияла посуда.

И ахнула мама, вернувшись домой:

Да это как в сказке, волшебник ты мой! 

7.Конкурсная программа.

             *Доскажи пословицу.

Птица рада весне, а младенец (матери).

Нет такого дружка, как родная (матушка).

При солнышке тепло, при матери ( добро).

Материнская ласка конца ( не знает).

Материнский гнев, что весенний снег.

И много его выпадает, (да скоро тает).

· Узнай свою маму с завязанными глазами по рукам.

· С завязанными глазами нарисовать ромашку.

· Прицепи с завязанными глазами хвост лисичке.

· Накорми маму вареньем с завязанными глазами.

· Узнай свой портрет ( Из выставки детских рисунков).

8. Музыкальная пауза.

           Самая хорошая.

( Музыка Иванникова, слова О.Фадеевой)

Нас качая в колыбели, мамы песенки нам пели.

А теперь пора и нам песню спеть про наших мам.

Дети все на свете называют мамою

Милую, хорошую, дорогую самую.

Ночью звёзды за окошком рассыпаются горошком.
Мама наш покой хранит. Мы заснём – она не спит.

Дети все на свете называют мамою

Милую, хорошую, дорогую самую.

Подрастём и будем сами мы заботиться о маме.

А пока доставим её радость песенкой своей.

Дети все на свете называют мамою

Милую, хорошую, дорогую самую.

            Мы с мамой.

   ( Музыка Р.Бойко, слова Ю.Островского)

Вместе с мамой утром ранним мы выходим из ворот.

На ученье в класс пора мне, ну а маме на завод.

Хороши у нас ребята, крепко дружит весь наш класс.

Но без мамы грустновато в нашем классе мне подчас.

Прозвенел звонок знакомый, я домой к себе бегу.

Подожду я маму дома, чем смогу, тем помогу.

А под вечер в клуб наш прямо вместе с мамой мы пойдём.

Выступать мы будем с мамой – будем песни петь вдвоём.

9. Заключительная часть.

Дорогие, милые, добрые, красивые, ласковые, нежные, преданные, верные, чудные, прекрасные, умные, хорошие, на лицо пригожие!                                                                           Мы желаем от души, будьте так же хороши!
Не старейте никогда, улыбайтесь вы всегда.

Будьте счастливы, любимы, от всех бед всегда хранимы.

Мира вам на все года и удачи навсегда!

( Дети дарят мамам тюльпаны (оригами), сделанные своими руками)

